



В филиале «Отделение социальной реабилитации несовершеннолетних» МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения города Кузнецка» были проведены мероприятия, посвященные Международному дню прав ребенка.

Воспитанники филиала вместе с родителями приняли участие в конкурсе рисунков «День ребенка на планете празднуют сегодня дети», посетили кинотеатр «Комсомолец», где для них был организован показ мультфильма «Махни крылом». На следующий день состоялся праздник «В гостях у Золушки», а с родителями проведена беседа на тему: «Ребенок имеет право».